



Календарный год в разгаре, а учебный подходит к концу...

Самое время подвести итоги. Во всех студиях и объединениях клуба готовятся к итоговым событиям, праздничному завершению учебного года. А пока хочется вспомнить и отметить самые значимые моменты из жизни клуба.

Объединение «Я и мама» «объединились» и создали целую группу в социальной сети «В КОНТАКТЕ». Теперь они приглашают всех желающих присоединиться, чтобы общаться, делиться новыми впечатлениями, обмениваться фотографиями и различной информацией. **Присоединяйтесь!**

В объединении «Дошколёнок» успешно завершён творческо-познавательный проект

## НАШИ СОБЫТИЯ...

Автор:

26.05.2014 12:37

---

«Фантиковый бум». Проектный метод работы так увлек детей, родителей и педагогов, что появилось желание и возможность продолжать использовать этот метод в работе с детьми. **Продолжение следует!**

Очень радует интерес, активность дошколят и их родителей к открытому конкурсу «СЕЗОНЫ» см. ссылку «Сезоны». На этот раз тема конкурса была «Моя Олимпиада». Участие в нем приняли Тридедова Ира, Молчанов Катя, Антонов Кирилл, Ерошин Данила, Михеева Маша, Павлова Вика, Ланцов Денис (две работы). Одна работа Дениса заняла почетное первое место в номинации изобразительное искусство (5-8 лет). А так же первое место дошколята с родителями заняли в номинации коллективная работа «НАШИ ХОККЕИСТЫ».

**Поздравляем всех участников!**

Весело и интересно проходили у дошколят праздники: «День Святого Валентина», «День Защитника Отечества», «Весенняя капель», «Веселые вытворяшки». На высоком уровне проведены празднично-познавательные занятия, посвященные Дню Космонавтики и Дню Победы.

По итогам учебного года для родителей проведено анкетирование и собрание. И в завершении пройдет совместное творческое занятие для детей и родителей, посвященное Дню защиты детей и летнему отдыху!



**Ура! Скоро каникулы!**

В студии Английского языка год закончился успешным написанием итоговых тестовых работ, проверяющих формирование лингвистических и грамматических навыков. Кроме того, ребята в течение учебного года написали несколько мини-проектов таких как «Будь здоров», «Магазин и цены», «Дом, в котором мы живем», «Портрет моей семьи», «Погода Сибири», которые помогли им раскрыть умение добывать необходимую информацию, планировать и оценивать свои действия, отрабатывать навыки групповой и индивидуальной рефлексии и самооценивания.

Свои творческие способности дети ярко проявили в подготовке и проведении инсценирования и праздников, таких как ХЕЛЛОУИН и РОЖДЕСТВО. По окончании учебного года проведено родительское собрание, где были представлены детские портфолио.

### **Результаты радуют!**

Воспитанники студии «Робототехника и легоконструирование» весь год воплощали свои идеи в данном направлении и принимали активное участие в различных конкурсах, фестивалях, марафонах, чемпионатах, таких как «БИТВА КОНСТРУКТОРОВ 2014», «РобоФест-2014», «Робореги», «Роботех», занимали призовые места.

### **Наши поздравления всем участникам и призёрам!**

С апреля месяца в клубе идет запись на 2014-2015 уч. год во все студии. Приглашаем всех желающих заниматься в нашем клубе.

Поздравляем всех детей, родителей, педагогов клуба «ДИСКАВЕРИ» с успешным окончанием учебного года. Желаем продолжения всего лучшего, что было в этом году, а также открытия новых радостей, свершений, находок! Оранжевого лета, наполненного теплом и светом!

## НАШИ СОБЫТИЯ...

Автор:

26.05.2014 12:37

---